



## **Бывшая глава одного из муниципальных образований Красноармейского района признана виновной в мошенничестве**



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей главе Садовского муниципального образования Красноармейского района 55-летней Елене Толкачевой. Она признана виновной в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущество путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по декабрь 2013 года Толкачева, являясь главой Садовского муниципального образования Красноармейского района дважды издала распоряжение о выдаче ей премии за счет средств муниципального бюджета на общую сумму 9 000 рублей. При этом заседания Совета муниципального образования, полномочного принимать решение о премировании муниципальных служащих, не проводилось.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Красноармейского района в порядке ст. 37 УПК РФ.

В ходе следствия обвиняемая признала вину в инкриминируемых деяниях, добровольно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

возместила причиненный ущерб.

Приговором суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком 1,5 года.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1256632>